



ЧАСТНО ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ
КОЛЕЖ ПО ТУРИЗЪМ
БЛАГОЕВГРАД

ИЗХ. №Д 363/31.07.2017Г.

ДО КОМИСИЯТА
ПО ПРАВНИ ВЪПРОС НА
НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ

С Т А Н О В И Щ Е

ОТНОСНО: ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ЗА ИЗБОР НА Г-Н ЙОРДАН
АНДРЕЕВ СТОЕВ ЗА ЧЛЕН НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН
СЪСТАВ ОТ КВОТАТА НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ

ОТ АКАДЕМИЧНИЯ БОРД НА ЧВУ - КОЛЕЖ ПО ТУРИЗЪМ
(ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ, СЪЗДАДЕНО С РЕШЕНИЕ НА
НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ ОТ 16 ОКТОМВРИ 2003 Г.)

Уважаеми госпожи и господа,

Висшият академичен борд на Колеж по туризъм – гр. Благоевград подкрепя изцяло предложението на Парламентарна група „Обединени патриоти” за избирането на г-н Йордан Андреев Стоев за член на Висшия съдебен съвет от квотата на Народното събрание.

Г-н Стоев има продължителен трудов стаж в системата на органите на съдебната власт в България. Започнал трудовата си кариер през 1995 г. като следовател в Столичната следствена служба, впоследствие е избран от Висшия съдебен съвет за неин заместник-директор. През 2006 г. е назначен

за прокурор в Апелативна прокуратура – гр. София, по-късно е издигнат за заместник на административния ръководител – заместник-апелативен прокурор на АП – гр. София. Юридическият му стаж от двадесет и една година му дава възможност да придобие голям професионален и управленски опит. Той участва непосредствено в осъществяването на процесуално-следствените действия по редица наказателни производства с висок обществен интерес. Произнесените осъдителни решения на първоинстанционните съдилища и потвърдени от въззивни и касационни инстанции потвърждават законосъобразността и обосноваването на изготвените от него обвинителни заключения и поддържаните обвинения по наказателни дела от общ характер.

На двете последни последователни атестирания г-н Стоев получава най-високата комплексна оценка – „много добра”.

За постигане на добри резултати в прокурорската му дейност през 2009 г. е повишен на място в ранг „прокурор във Върховна касационна прокуратура и Върховна административна прокуратура”.

Включвал се е активно като лектор, организатор или участващ в семинари, курсове и конференции по въпросите на организираната престъпност, международните престъпни групи, престъпленията, свързани с упойващи вещества, пране на пари и др.

Винаги се е отзовавал на наши покани за срещи със студенти във връзка със стопанските престъпления, документните престъпления, измамите и пр. Това способства за повишаване на ефективността на учебния процес, за практическата подготовка на студентите и за увеличаване на тяхната правна култура.

С оглед гореизложените съображения, считаме, че г-н Йордан Андреев Стоев притежава всички необходими професионални и нравствени качества, необходими за избирането му за член на Висшия съдебен съвет.

ПРЕЗИДЕНТ на

Проф. д-р Васи

